

凌晨突起火,三辆大货车被烧

原来是有人纵火,两男子因债务纠纷实施报复



民警找到嫌犯作案时用的被子。

本报记者 杜洪雷 摄

本报6月11日讯(记者 杜洪雷) 一场与刘某的债务纠纷,让闫某心里憋着一团火,他竟伙同他人在夜间点了一把火,将刘某的斯太尔大货车烧了,而且波及了旁边的两辆斯太尔大货车。近日,历城警方将闫某和王某抓获。

刘某和闫某的债务纠纷是一笔糊涂账,可是闫某认为自己吃亏了,经过与好友王某商议,闫某决定把刘某的大货车给烧了。6月8日晚上,王某开着自己的昌河面包车把闫某接上,从大桥镇赶到黄河大桥南侧的一个沥青搅拌站,刘某一般都会将大货车停放在这个搅

拌站里面。6月9日凌晨1时许,两人拿着早先准备好的柴油走进这家搅拌站。闫某找到了刘某的车,并且从车上找了一床棉被。他们把柴油洒在棉被上,然后把棉被放在大货车车头下面。随后,他们将棉被点燃,接着便逃离了现场。

这把火不仅烧了刘某的大货车,而且波及了旁边的两辆斯太尔大货车。其中一辆大货车因司机发现及时,将大货车移开了,结果货车受损不是很严重。另外两辆大货车的车头和轮胎却都报废了。

接到报警后,荷花路派出所和刑警技术部门第一时间赶到了着火现场,会同消防部门调查确定起火原因。在勘查现场、走访调查的基础上,初步认定这是一起纵火案件。

经过对现场周边调取的监控录像进行分析,民警发现一辆可疑面包车曾在案发时间段在现场出现,民警确定闫某有重大嫌疑。9日下午,民警在天桥区大桥镇附近一烧烤摊,将闫某及其同伙王某一举抓获。经审查,王某、闫某如实缴交了烧毁三辆斯太尔大货车的犯罪事实。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

9楼民宅突发火灾 5辆消防车急扑救

幸无人员伤亡,疑是点蚊香引燃床单

本报6月11日讯(见习记者 姜士强) 6月11日下午3点左右,济南南部一小区内一户人家发生火灾,大火持续30多分钟,所幸没有人员伤亡。

11日下午5点左右,记者来到位于舜耕路与二环南路交界处的银丰花园,在现场看到5辆前来救援的消防车,大火已经被扑灭,在小区内很远处就能闻到阵阵烧焦的味道。

发生火灾的是这个小区18号楼9楼的一户人家,房子北面的四个窗户中有两块玻璃留着不规则的窟窿。南面阳台受损更加严重,东侧的玻璃整体脱落,只留下熏黑的框架,10楼和11楼的阳台玻璃同样被熏黑。

这一单元五楼的一位女住户告诉记者,下午3点左右,她在家听到楼下传来呼喊声,向窗外看去,只见一名三十多岁的女子拉着六七岁的孩子,不停呼喊着“着火了”。这位女住户急忙跑下了楼,看到九楼正往外冒浓烟。

“一开始只是冒烟,大概下午3点20分的时候,开始有明火蹿出来,火势很大。只听‘哗啦’一声,阳台上的玻璃就都碎了,全掉了下来。”这位女住户介绍说,明火出现后30分钟左右,大火才被扑灭。

据了解,那名称拉着孩子的女子就是9楼的业主,有居民称,这名女子在家中点蚊香时不慎将床单点燃,看到起火后就立即带着孩子跑到楼下呼救。

目前这一事件正在进一步调查中,火灾的真正起因有待查明。

新东方 XDF.CN 济南新东方学校

新东方暑假班



咨询电话: 0531-87176688

网址: <http://jn.xdf.cn>



出国留学

托福雅思SAT留学直通车——我们提供完全专属于您的留学方案
入学测试+签订合同封闭集训+名师助教名校申请+考团游学



初高中各科 —— 语文、数学、英语、理综、文综各年级提高
大学预科班 —— 高中与大学之间的衔接必修课
考研、四六级 —— 我们不教你怎样及格,我们只教你怎样高分
精品口语中心 —— "听说读写"初中\高中\高考后\大学级;
剑桥标准口语\口语风暴特训;



VIP1对1 个性化1对1辅导 ——
尊贵小班,专属方案;循环开课,随到随学;
紧抓进度,学练结合;稳步提高,效果最佳!

中小学个性化1对1
咨询电话: 87172266 / 87171526



酷学酷玩夏令营

- 小学阶段集训营/夏令营:
小学语文数外全能、欢乐口语营、青少游学营
- 初中阶段集训营/夏令营(山东考纲):
初中同步全科集训营、中考冲刺营、初中词汇营
- 高中阶段集训营/夏令营(山东考纲):
高中同步英语/全科集训营、高考各科冲刺营、高考铂金营
- 升学衔接预备夏令营:
初中预科、高中预科、大学预科、名校游学营
- 英语能力提升夏令营:
新概念1-3册、全英文外教夏令营打造英语学习环境

夏令营抢报热线: 0531-58663481